

法務部年度網站查核作業

【本刊訊】法務部為瞭解所屬機關網頁更新情形，以確保機關網頁內容之完整性及正確性，俾提升為民服務品質，日前完成100年度所屬機關中英文網站查核作業，各機關網頁整體表現均較以往有大幅提升，並擇定臺灣宜蘭地方法院檢察署等10機關獲評為優良網站機關。

100年度所屬機關中英文網站查核作業由該部查核小組主席蔡主任秘書清祥召集網站查核小組委員審查，依據網站內容即時性、完整性、豐富性及整體感觀性四項評量基準，評選出最優良網站及優良網站機關，名單如下：檢察機關－臺灣宜蘭地方法院檢察署(最優良網站)、臺灣嘉義地方法院檢察署、臺灣臺中地方法院檢察署；執行機關－行政執行署新竹分署；矯正機關－法務部矯正署新竹看守所、法務部矯正署高雄第二監獄、

法務部矯正署臺中監獄、法務部矯正署桃園女子監獄、法務部矯正署桃園監獄；其他機關－最高法院檢察署。

法務部對於獲獎機關優異表現表達恭賀之意，也期許列為待改善網站機關能針對待改進事項進行修正，展望來年能獲取更好成績，畢竟機關網站代表機關的門面，擦亮它，更能提升機關形象，獲取民眾的支持。

調查局跨海合作

偵破電信詐騙集團

【本刊訊】法務部調查局與菲律賓警方跨海合作偵破電信詐騙集團，於19日自菲律賓押解嫌犯170名返國。

電話詐騙曾被列為國內十大民怨之首，在國內治安機關雷厲風行取締之下，近年紛紛轉往海外發展。調查局及警政署秉持除惡務盡之職責，仍透過派駐海外之法務及警政秘書嚴密注偵，經過多年努力終獲成效，於8月23日與菲律賓警方合作，大舉搜

索馬尼拉市內共20處所，查獲電腦設備、「教戰守則」及被害人名冊等贓證物，逮捕377名華人嫌犯，其中我國籍嫌犯291人，大陸地區之嫌犯86人。

全案在臺中地檢署檢察官郭靜文及板橋地檢署檢察官連思藩指揮下，透過菲律賓警方協助，由調查局與警政署刑事警察局分工，其中調查局負責押解139名男性及32名女性等共計170名嫌犯，以專機方式押解抵達桃園國際機場。

調查局汲取本次合作經驗，將持續加強與東南亞國家間之國際合作，蒐集跨國性經濟犯罪之線索及事證，與友邦國家共同打擊非法活動。調查局強調查緝非法，不分時間或地域，有心人士切勿心存僥倖。調查局同時呼籲民眾提高警覺，如接獲不明電話千萬不要輕易付款或轉帳，可就近向治安單位求助，及時查證，才能免於受騙。

法務部公務人員協會 第二屆理監事名單出爐

【本刊訊】法務部公務人員協會日前舉行第二屆第一次會員代表大會，由理事長羅吉旺主持。本次會員代表大會，除了討論會務工作外並改選理監事。

理監事選舉結果，由現任羅理事長高票當選連任，常務理事為曾至勳、李豫雙，常務監事為黃遵陪。其他理監事當選名單如下：理事有鄭詩潭、林碧霞、郭玉堃、蕭慕洋、李殷明、袁文學等6位；監事有蔡慶堂、鄭玉雪等2位。

理事長羅吉旺表示，協會是一個聯誼性、服務性、成長性的組織，成員多為來自法務部各單位的公務人員，會經常定期舉辦各項會議與活動，歡迎同仁踴躍入會。回顧法務部公務人員協會二年來在羅理事長的主持下共召開了共14次理監事聯席會及各項工作會議，以達傾聽基層會員民意之效

果。

此外，為促進會員身心健康，該協會也規畫多次活動，例如辦理淡水、八里知性之旅、桃園大溪－生態學習之旅以及花蓮地區矯正機關參訪之旅等，藉此得以深入基層，充分意見交流，協助同仁反應公務心聲。羅理事長表示，協會是服務性之會務團隊，爾後將充實協會會務、活潑性的網路資訊連結平台、擴增會員人數傾聽會員們的心聲為目標，並且把會員的期

待與需求，列為協會行動方案的準則。

未來，除了會加強會員之招募外，更隨時提供最新服務資訊，同時，加深會員服務的深度與廣度，一切以會員的福利、權益為優先考量。另外，與全國公務人員協會建立良好的夥伴關係，以垂直分工的精神，逐步建立協會制度，達到互補雙贏之目的。

法務部公務人員協會誠摯希望有更多服務的機會，期待各位同仁的加入，使協會日益茁壯。

